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(y.) Mióta az emberi méltóság 
tudata szélesebb körökben ter­
jedni kezdett, mindinkább jobban 
érvényesült az emberi tehetség.
A tudomány és kultúra számos 
vívmánya és diadala fűződik 
ahhoz a tényhez, hogy a tevé­
kenység tereiről eltávolították a 
természetellenes korlátokat s a 
tudás elsajátítását lehetővé tet­
ték mindenkinek.

A tanulás és érvényesitheté- 
sének általánosítását méltán ne­
vezhetjük az elme felszabadulá­
sának. Erkölcsi és gyakorlati 
hasznát tapasztalhatjuk minden­
nap az életben, mely immár preg­
nánsan kidomborodó demokrati­
kus jellegével az emberi ész 
csodálatos nagyszerűségéről tesz 
bizonyságot.

A praxisban tehát élvezzük 
a legnemesebb demokráciának 
üdvös hatásait, miket a szabaddá 
tett tudományos és kulturális te­
vékenység révén értünk el, ám 
azért maga a demokrácia még 
mindig nem részesül eléggé a 
megillető tiszteletben.

Évszázadok, sőt évezredek 
megrögzött tévtanait, félszegsé- 
geit még a legradikálisabb esz­
közökkel, véres forradalmakkal 
sem sikerült elsöpörni úgy, hogy 
vissza ne maradtak volna cafat­
jaik, hogy teljesen nyomuk ve­
szett volna. Hiszen bizonyos, hogy 
a nyitott csapáson haladva, végre 
is a demokratikus elv fog győ­
zelmet aratni. Be fog állani az 
a hőn kívánt állapot, hogy ki­

zárólag az érdem, minden előíté­
let nélkül teszi majdan az em­
bert. Am most még távol ez az 
idő, s ha „én“-emnek folytatását 
gyermekeimben találom, úgy leg­
korábban fiamnak fiával fogom 
elérhetni, hogy egyedül a tehet­
ség érvényesítése, a végzett 
munka leli meg azt a jutalmat, 
mely neki kijár s a születés sem 
előny, sem akadály nem lesz a 
teljes siker elérésénél. Addigra 
meg nemcsak én, hanem most 
élő felebarát]aim is már csak foly­
tatásban lesznek meg.

Bárha tehát a kitűzött demok­
ratikus célt már alig fogjuk meg­
érni, mégis örülünk, ha mind 
inkább közeledünk feléje. Ha nem 
volna meg az emberekben az a 
dicséretes buzgalom, hogy nem­
csak a maguk, hanem késő uno­
káik számára is alkossanak, ak 
kor vajmi kevés nagy mü léte 
sülhetne, s minden nemzedéknek 
újból kellene az úttörő munká­
hoz fognia. A művelődés hala­
dását maradás váltandó fel, a kul 
turvivmányok toldott-foldott fosz­
lányokra oszlanának és meglát­
szanék rajtuk, hogy csak férc- 
munkák. Az egész emberi tevé­
kenység csak rapszódia lenne 
De igy a következő nemzedék fel­
adata elődjének örökét teljesség 
ben átvéve tökéletesbitem azt. 
Azért örülünk, ha oly eredménye­
ket hagyhatunk gyermekeinkre 
melyeknek áldását élvezhetik, s 
melyek alapján még szebb ered­
ményeket, még nagyobb sikere­
ket érhetnek el.

„A szabadság, testvériség és

egyenlőség" hármas jelszava az 
1848 iki forradalomból került ki. 
A szabadságot a jobbágyság el­
törlésével, majd később az alkot­
mányosság helyreállításával kap­
tuk. Az egyenlőség és testvéri­
ség rokon fogalmait a maguk 
emberségéből kell lelkületűnkbe 
fogadui. Intézményeink mutatják, 
hogy az egyenlőségnek tért hó- 
ditni igyekezünk. Rohamosan ha­
ladunk feléje, s mégis mily távol 
vagyunk meg a teljes egyenlő­
ségtől.

A társadalom rétegekre osz­
lik. E rétegek érintkeznek egy­
mással, egymásra vannak utalva, 
egymás nélkül el sem lehetnek, 
minden nap, minden órában egy­
más segítségét veszik igénybe, 
mégis az élet izzasztó kohójá­
ban még mindig nem forrtak 
össze. — Az előítélet szigeteli 
el őket egymástól, s bármi forró 
is legyen az olvasztó tűz, az elő­
ítélet hidegsége csak egymás­
hoz simulni, de egy testté ve­
gyülni nem engedi őket.

Az általános cim- és rangkór­
ság legjobban jellemzi, milyen 
tökéletlen még a mai társadalom 
demokráciája. Legújabb győzel­
met Fraucziaországbau szerzett 
a demokrácia. A leköszönt André 
hadügyminiszter helyébe Bertaut 
tőzsde-ügynök lépett.

Egy tőzsdei ügynök hadügy­
miniszter ! A világ mintha meg­
fordulna sarkában, különösen ami­
kor még az is kitudódik, hogy 
az uj hadügyminiszter még csak 
fel se adja régi, megszokott fog­
lalkozását. Pedig dehogy is for­

dul fel a világ! Folytatja rendes 
útját, a dolgok természetes fo­
lyamata semmivel sem lett meg­
zavarva. Csak rendes menetüket 
követik az események. Csak egy 
lépéssel előre haladtunk a de­
mokratikus irányban. Nem az első 
haladó lépés ez ebben az irány­
ban, nem is marad az utolsó. 
Abban bízunk, abban reményke­
dünk, hogy nemcsak a franczia, 
hanem a tehetség és tudás összes 
respublikáiban követésre fog ta­
lálni az érdem elismerésének 
ilyetén példája.

Mert az ambíció leghatalma­
sabb ösztönzője az elérhetőnek, 
magassága a munka legbiztosabb 
emeltyűje, a tehetség és tudás 
kifejtésének szabadsága.

Munka és demokrácia! Ezek 
a bűvös szerek, melyekkel a 
boldogulást kivívhatjuk. Munka 
és demokrácia! Ti vagytok hi­
vatva az erkölcsi és anyagi ha­
ladás igéretföldjére vezetni a 
tévhitéből kiábránduló, félszeg- 
ségeit levető emberiséget.

A ZEMPLÉN TÁRCÁJA.
A főhadnagy ur.
Irta: Mok Ferenezné.

Kovács Árpád elegáns legény­
szobájának konzol-tükre előtt állt és 
kedvtelve pödörgette selymes, szőke 
bajuszát. Mosolygó szemekkel vizs­
gálta egészséges, piros arcát, huszár- 
attilájának aranysujtásait, erős, szép 
vállait. Szokása volt hangosan be­
szélni önmagával s most is vidáman 
diskurált képmásával :

— Minő boldog ember vagy Ár­
pád ! Csak úgy szakadt nyakadba a 
sok istenáldás. A november meghozta 
a főhadnagyi sarzsit, a menyasszo­
nyod gazdag s a divatos konytya te­
tejéig szerelmes beléd, a nagybátyá­
dat, azt a vén Harpagont, a guta 
ütötte és Diána, a kis vipera, úgy 
látszik, elvesztette méregfogait. Nem 
hiába jegyezte föl édes anyám bár­
sonyos imakönyvébe, hogy szeren­
csés napon születtem, a sok borús és 
zivataros nap után végre hát föl vir­
radt az én szerencsém is. Ha nem 
lenne ilyen hóditó bajuszom, merész 
nézésem s nem feszülne úgy reám ez 
az asszonybolonditó egyenruha, akkor

még ma is sötét hónapos-szobában, 
rossz cigaretta mellett búsulnék a ka­
tona-élet nyomorán. Mig igy, ur, igazi 
ur vagyok. Igaz ugyan, ma éppen 
úgy állanak finánciáim, mint akkoi, 
midőn szerény örökségemet elvertem, 
de a kilátások fényesek! Ah, igen, 
nagyon fényesek!

A szép huszártiszt sarkon fordul, 
végignézi szobája bútorzatát s önelé­
gülten mosolyog.

— Mához két hónapra másképp 
fog kinézni az otthon. Selyem, ezüst, 
fény és pompa ! S a lovaim ! Áh,azok 
valódi telivérek lesznek s a szivar­
jaim is jobbak, mint a mostaniak. Já­
nos !!

János belép. Egy tipikus tiszti­
szolga. Becsületes, nyílt arccal néz 
az urára.

— Parancs ?!
— János! mennyi pénzünk van? 

Miből áll a vagyon ?
A szolga dolmánya zsebébe nyúl, 

kivesz egy vöröskötésü könyvet és 
lapozgatni kezd.

— A vagyoni állapot november 
10-én: régi tartozások, külön-külön 
jegyzék szerint: ötezerhatszáz korona 
negyven fillér, újabb adóságok, me­
lyeket november elsején kellett volna 
fizetni, egyezerszáz korona harminc 

l fillér. Ebbe nincs még beleértve a ma

hozott két virágcsokor ára, ötven ko­
rona, melyeket Eliz kisasszonynak és 
Diána asszonynak már el is vittem. 
Ez a vagyoni állapot. Készpénz van : 
öt korona húsz fillér!

Kovács Árpád mosolygó arca 
hosszúra nyúlt, de aztán eszébe ju­
tott az a mesés szerencse, mely reá 
vár s újból gondtalanul nézett maga 
elé.

— Ami pénzünk van, azt oda­
adom neked, jó fiú. Rúgj be egyszer 
s igyál az egészségemre!

" __ Köszönöm jóságát, főhadnagy 
ur! De talán jobb lesz, ha ezt a né­
hány koronát el nem verem, mert 
cigarettánk sincs!

— Nem tesz semmit! Ha paran­
csolom, hogy be fogsz rúgni, hát igy 
is történjék, ne feleselj. Cigarettát 
meg hozzál Fiedlertől, mondd meg 
neki, hogy bátran hitelezhet, mert 
vagyon vár reám a legközelebbi jö­
vőben. Mehetsz! Állj meg! Mi van 
a postával"? Nincs feketeszegélyü le­
vél, vagy parté ?

— Áz nincs, hanem egy szürke, 
hosszúkás levél, Diána asszony illat­
szerével !

— Hozd ide!
Kovács gondtalan mosolylyal 

bontja föl az illatos levelet, s végig­
fut a finom, apró betühalmazon.

VÁRMEGYE ÉS VAROS. 

Városi közgyűlés.
— Saját tudósítónktól. —

Sátoraljaújhely, 1004. nov. 24.

Folyó hó 22-én délután rendkí­
vüli közgyűlés volt a városnál. Előbb 
ieen gyéren ültek a zöld asztal kö­
rül, később azonban csaknem észre­
vétlenül telt meg a közgyűlési terem 
képviselőtestületi tagokkal.

Kevéssel három óra után nyitotta 
meg a közgyűlést Székely Elek pol­
gármester.

Legelsőnek a Windisch-Gratz

— János!
— Parancs ?!
— Négy levélpapírt és kuvertát. 

írni fogok. Senki fia ne merészked­
jék megzavarni munkámban !

János az íróasztalhoz megy, az 
irómappát felüti, tintát, tollat készít.

— Mehetsz!
— Igenis !
Kovács Árpád leül divatosan föl­

szerelt Íróasztala elé. Szórakozottan 
néz néhány képre, majd címezni kezdi 
a levélboritékokat.

„Nagyságos Hübner Eliz urleány- 
nak, Helyben stb.“

„Kovács Boldizsárné nagyasz- 
szonynak Becsked pusztán, u. p. 
Somlyó".

„Mme. Diana Volkinszky, Loco
stb.“

„Herrn Ignác Wucherer, Agent, 
Budapest stb.“

— Na 1 csakhogy a címzésen túl­
estem, most megírjuk a rövid, velős 
leveleket gyors egymásutánban, aztán 
kilovagolunk a Myrán!

Illatos, halvány-lila levélpapírt 
vesz elő, uj tollat tesz a tollszárba s 
lassan, szép betűkkel kezd Írni:

„Édes kis menyasszonyom 1 Ha 
szomjas vagy, kérj vizet 1 Szomjas 
vagyok, ég az ajkam s mégsem ke­
resek üdülést csókos szádon. Köte-

I.apmik w»a* sx&Hia 4 oldal.
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Lajos herceggel kötött és a Hecske- 
téren megvett területre vonatkozó 
szerződést fogadták el.

Az építési és pénzügyi bizottság 
a köztemető felügyelőjének lakása 
elé egy verandát javasolt építeni. A 
közgyűlés a javaslatot elfogadta és a 
polgármestert megbízta az építkezés 
foganatosításával.

Minthogy a bibérezi homokbá­
nyát a homokot szállító fuvarosok 
össze-vissza aknázták, ennek meg- 
gátlasára elhatározta a képviselőtes­
tület, hogv a bányának csak az a ré­
szé lesz aknázható s onnan homok 
szállítható, amely korláttal lesz meg­
jelölve.

Ifj. Meczner Gyula volt árvaszéki 
ülnök nyugdiját a vármegyei nyug­
díj-intézethez átutalni rendelték.

Az 1893. évi gabonatörek érté­
kesítésére vonatkozólag elhatározták, 
hogy azt árverés utján fogják értéke­
síteni.

Hlavathy Elekné volt városi 
jegyző özvegyét fa-kedvezmény iránt 
beadott kérelmével elutasították.

Azután a honvédparancsnokság 
átiratát tárgyalták, melyben a dohány­
gyár mögött elterülő gyakorló-térre 
vonatkozó haszonbérszerződésnek egy 
évre való meghosszabbítását kéri. E 
tárgygyal kapcsolatban Xémethv Ber­
talan hivatkozik egy előbb hozott 
közgyűlési határozatra, mely szerint 
a gyakorlóteret fölajánlotta a város 
a lőgymnasiumnak játéktérül. A pol­
gármester azonban odanyilatkozott, 
hogy szükség esetén inkább a volt 
tornacsarnok helyét kész e célra át­
engedni, de a gyakorlóteret nem, mert 
a város anyagi érdeke is azt kívánja, 
hogy a gyakorlótér továbbra is bérbe 
adassék. A közgyűlés a polgármester 
hozzászólása után kimondotta, hogy 
a szerződést a honvédparancsnokság­
gal egy évre meghosszabbítja.

A sátoraljaújhelyi legelőbirtokos- 
ságnak a mezőőri kezelés tárgyában fel­
vett jegyzőkönyvét olvasták föl ez­
után, mely szerint a bizottság három 
mezőőri kerületnek rendszeresítését 
határozta el. Tudomásul vették.

Koscsó András illetőségét elös- 
merték, Imro Rudolf helybeli illető­
ségét azonban metagadták.

A polgármester előterjesztésére 
az iktatói állást beszüntették és a he­
lyett I. osztályú irnoki állást rendsze­
resítettek, — a közigazgatási és rendé­
szeti bizottság javaslatára pedig a 
szőllészi állás megszüntetését mon­
dották ki.

A Csalogány-köz kövezése került 
azután tárgyalás alá. E tárgyhoz 
hozzászólottak elnöklő polgármesteren 
kívül dr. Schőn Vilmos, Szőllősy 
Arthur és Némethi Bertalan képvi­
selőtestületi tagok. Hosszabb eszme­

iességeim távol tartanak ma tőled, 
imádott Elizem, de gondolatban ve­
led vagyok. Remélem, legközelebbi 
találkozásunkig rájösz arra, hogy 
gyanúddal megbántottál engem. Hogy 
is lehetsz féltékeny egy olyan nőre, 
mint az az elvirult, festett hajú 
Diána?! Hiszen, ha a te bájos, üde 
arcodba nézek, akkor még a Madon­
nák képei is elhalaványulnak előt­
tem s csak a te édes szépségedet 
látom. Kell, hogy kibékíts, te fél­
tékeny kis lányom, egy hosszú 
édes levéllel. Diána neve meg ne 
forduljon többé elő a mi szép, szent 
frigyünkben. Az a hiú asszony elé­
gedjék meg azzal, hogy egy gond­
talan ifjú hadnagynak unalmas óráit 
kitűnő boraival és szivarjaival el 
tudta űzni. Holnap délben nálad va­
gyok s térdenáliva fogadom a — 
csókjaidat. Szerelmes rabod— Árpád.“ 

— Megvan! — dörmögte a hu­
szártiszt. — Meg lehet elégedve ilyen 
forró hangú ömlengésre. Nehéz munka 
volt, de megérdemli az a százezer 
korona hozomány. Írjunk most a ked­
ves, öreg tantémnak s tudakozód­
junk a milliomos, gutaütött bácsi 
hogyléte felől. Reméilem, azt felelik, 
hogy vége mindennek, az öreg elhalt 
• rám testálta vagyona javarészét.

csere után kimondotta a közgyűlés, 
hogy a polgármester az érdekelt ház- 
tulajdonosokkal tartsa meg a hozzá­
járulási tárgyalást s az eredményről a 
legközelebbi közgyűlésnek tegyen je­
lentést.

Ezután választottak. A közgyű­
lésnek ez a tárgya volt az, a mely 
iránt nagyobb érdeklődéssel viseltet­
tek a képviselőtestület tagjai. Némethi 
Bertalan indítványozta, hogy a hosz- 
szabb idő óta betöltetlen közigazga­
tási jegyzői, illetve gazdasági taná­
csosi állást, — a mely tudvalevőleg 
felebbezés alatt áll, — a miniszteri 
döntés leérkeztéig helyettesités utján 
töltsék be. A közgyűlés az indítványt 
egyhangúlag elfogadta és miután a 
közigazgatási jegyzői állás jogerősen 
törölve nincs, nem a gazdasági taná­
csosi, hanem a közig, jegyzői állást 
töltötték be helyettesítéssel, ugyan­
csak Némethi Bertalan indítványára 
Hell Jenő közigazgatási gyakornokkal, 
aki az esküt nyomban le is tette. 
Egyúttal felhatalmazták a polgármes­
tert, hogy az ekként megüresedett 
közigazg. gyakornoki állás betöltése 
iránt intézkedjék.

Következett azután a Borsi-ut 
járda-ügye, mely végre-valahára a 
megoldás felé közeledik. A képviselő- 
testület többek hozzászólása után 
elhatározta, hogy a Borsí-utnak, vagyis 
a gyárt.lep felé vezető útnak északi 
oldalán 150 centiméter szélességben 
a háztulajdonosok hozzájárulásával, a 
déli oldalon pedig ugyanolyan szé­
lességben a város költségére járdát 
épit.

A polgári leányiskola épületé­
nek átengedése tárgyában az aján­
dékozási szerződés jóváhagyása körül 
fejlődött ki nagyobb vita, melyben 
résztvettek a polgármester, Szőllősy 
Arthur, dr. Schőn Vilmos, Némethi 
Bertalan és többen. Végül kimondot­
ták, hogy az állammal kötött szerző­
dés a vonatkozó iratokkal fölszere­
lendő és ez a tárgy a december hó 
9-én tartandó közgyűlésre újból ki­
tűzendő.

Az 1905. évre kitermelendő karó­
mennyiségét 60,000 darabban állapí­
tották meg. 50,000 darabot 180 cm. 
hosszúságban ezerenként 44 koroná­
jával, 10,000 darabot pedig 2 méter 
hosszban 52 koronájával fogják érté­
kesíteni.

A felmérési mérnökség költségeit 
a számvevő előterjesztése alapján az 
1903. évben előirányzott és még föl 
nem használt összegből határozták 
fedezni.

Végül a színház villanyvilágítá­
sának átalakítását határozták el tűz­
biztonsági szempontból. Az átalakí­
tás költségei 4349 koronát tesznek ki. 
Egyben Lázár Lipót posta- és távirda-

Irjunk ide komoly, féhér papírra.
„Drága Nénikém! Aggódó só­

hajaim a becskedi tanya nádfödeles 
uriházához szállanak. Szivszorongva 
várom azt a hirt hogy miként van 
Boldizsár bátyám! Imádkozom ja­
vulásáért, a szent Antalnak havi 
gázsim felét adtam, hogy legyen szó­
szólója az Istennél bátyám egészsé­
géért. Ha madárnak válhatnék, oda 
röpülnék édes Néném vállaira s 
elmondanám, hogy az a könnyel­
műnek kihiresztelt mégis csak jó, 
lágyszívű fiú, ki sírni tud szeretett 
bátyjáért s ki szívből vigasztalni 
szeretné gondtelt nénikéjét. Magam­
ról nem sokat irhatok. Kiszabadul­
tam vén zsidóm és szipolyozóm, a 
pjóca Wucherer Náci karmai közül. 
Nyertem az osztály sorsjátékon pénzt 
s minden váltót beváltottam, összes 
adósságaimat kifizettem. Isten óvjon 
meg minden becsületes és bizó, ta­
pasztalatlan katonát olyan Náci-féle 
vámpíroktól. Ne aggódjon miattam 
édes Néném, a legszolidabb, legjám- 
borabb katona vagyok az egész svad­
ronban. Imádságom legyen Önökkel 
s az én szerető kézcsókom. Őszinte 
öcscse: Arpád“.

(Vége köv.)

mérnök szakértői diját állapították 
meg.

Ezzel a közgyűlés véget ért.

HÍREK.

Vármegyénk hölgyei a tüdő­
betegekért.

— nov. 24.

A József főherceg Szanatórium 
Egyesület védnöke József főherceg 
meleghangú felhívással fordult vár­
megyénk hölgyeihez, hogy segítsék 
a népszanatóriumok létesítését s e 
végből a jótékonyáéin sorsjáték sikere 
érdekében alakuljanak meg Zemplén- 
v ármegyében a hölgy bizottságok.

Értesülésünk szerint az egyesü­
lettől azok, akik nemes célját pártolni 
sietnek, a főherceg védnök aláírásá­
val művésziesen kiállított oklevelet 
kapnak, ezenkívül az egyesület úgy 
róvja le háláját, hogy azon hölgyek­
nek nevét, akik a legkiválóbb tevé­
kenységet fejtik ki, a népszanató­
riumok márványtábláján örökíti meg.

Értesülésünk szerint Sátoralja­
újhely-, Nagymihály-, Szerencs- és 
Tokajon már megalakult, a bodrog­
közi, homonnai, szirmai és varannói 
járásokba most mentek széjjel az 
egyesület felhívásai, a többi járásokba 
pedig a felkérés a legközelebbi na­
pokban történik meg.

Megjegyezzük, hogy a szanató­
rium hölgybizottsági tagság anyagi 
kötelezettséggel nem jár, hanem az­
zal az erkölcsi kötelezettséggel, hogy 
az egyesület emberbaráti akciója si­
kert lásson, hogy a tagok a maguk 
őrállomásán lelkes harcosai legyenek 
a tuberkulózis elleni küzdelemnek.

Sátor alj auj hely ben megalakult 
högybizottság tagjai a következők: 
Arabrózy Nándorné, Bogyay Beláné, 
Dókus Gyuláné, Dános Miklósné, Dá­
nok Leóné, Ebiért Gyuláné, Gortvay 
AladárnéjHönsch Dezsoné,dr. Hornyay 
Béláné, Juhász .Tenőné, Kincsessy 
Péterné, dr. Kellner Sománé, dr. Ko­
val iczky Elekné, Mauks Elemérné, dr. 
Rosenthal Sándorné, Szánkv Nán­
dorné és Zirmer Henrikné.

Kiváló buzgalommal és sikerrel 
működnek az egyesület érdekében: 
Ambrózy Nándorné, Bogyay Béláné, 
dr. Hornyay Béláné, Dános Miklósné, 
dr. Kellner Sománé.

Nagymihály on megalakult hölgy­
bizottság tagjai a következők: Gróf 
Sztáray Sándorné, özv. Stépán Gá- 
borné, Polányi Gézáné, Kazinczy 
Arthurné, dr. Chudovszky Mónié, dr. 
Kállay Józsefné, dr. Eperjessv La­
jcsiié, dr. Glück Samuné és Szirmay 
Ödönné.

Szép sikerrel működnek : Polányi 
Gézáné és dr. Glück Sománé.

Szerencsen megalakult hölgybi­
zottság tagjai a következők: Pintér 
Istvánná (Hoyos grófné,) dr. Kesső 
Gézáné, özv. Bóta Béláné, dr. Kovács 
Gáborné, dr. Gábor Gyuláné, dr. Erőss 
Jánosné, Kőrössy Istvánná, Grőger 
Rezső né, Hermann Sándorné, Filéz 
Károly né, Bayerl Károlyné, Zakár 
Jánosné, Nessl Antal né, Beck Vil­
mosáé, Kajaba Ödönné.

Lelkes buzgalommal és kiváló 
sikerre] működnek az egyesület ér­
dekében a következők: Dr. Gábor 
Gyuláné, dr. Erőss Jánosné, Gröger 
Rezsőné, Pintér Isvánné, Beck Vil- 
mosné és Nessl Antal né.

Tokajon megalakult hölgybizott­
ság tagjai a következők: özv. Vécsey 
Oláh Károlyné, Vécsey Oláh Miklósné. 
Székely Károlyné, Kohn Eemánuelné, 
dr. Engel Jakabné, Dienes Gyuláné, 
Olay Lajosné, dr. Goldstein Kálmánná, 
stb.

Kiváló sikerrel működnek özv. 
\ écsey Oláh Kálmánná, Dienes Gyu­
láné és Olay Lajosné.

A bodrogközi járásból a követ­
kező hölgyek kéretnek fel, az egye­
sület által: Özv. báró Sennyey Pál né 
özv. báró Sennyey Lajosné, gróf Mai- 
láth Józsefné, báró Sennyey Miklósné, 
báró Sennyey Béláné‘ (Bély) gróf 
Széchényi Ernőné, báró Vécsey Béláné 
Szmrecsányi Margit, Kossuth Lajosné,

Tóth Sándorné, Bodnár Ferencné, dr. 
Weinberger Józsefné, Csopey Antal né, 
Sere Jánosné, Allender Frigyesné, stb.

A homonnai járásból a követ­
kező hölgyek kéretnek fel: Gróf And­
rás sy Sándorné, Haraszthy Miklósné, 
Dezső Sándorné, Lukovics Gézáné, 
Szekerük Jánosné stb.

A szinnai járásban a következő 
hölgyek kéretnek fel: Gróf Lippe 
Eberhardné, Dely Endréné, Balázs 
Mihályné, dr. Márton Dénesné, He­
ring Gusztávné, (Sztakcsin) Danes 
Jánosné stb.

A varannói járásból a következő 
hölgyek kéretnek fel: diószegi Dió- 
szeghy Jánosné, Gaál Sándorné, 
Werner Gyuláné, dr. Török Vilrnosné, 
Kail Béláné, Pilisy Béláné, Malonyay 
Róza és Métely Jánosné stb.

Bizton hisszük, hogy a nemzeti 
és nép mentő feladatnak ilyen nemes- 
szivü gárdával nagy sikere lesz.

— Személyi hírek. Balázs György 
tábornok, dandárparancsnok és baran- 
esi Józsa Gábor ezredes, a mikolczi 
10. honvédgyalogezred parancsnoka a 
helybeli honvédzászlóalj megszemlé­
lése céljából városunkban tartózkod­
nak.

— Gróf Lónyayék elutazása. Gr. 
Lónyay Elemér és neje Stefánia 
királyi főhercegnő, akik a szüreti időt 
a bodrogolaszi-i otthonukban kedélye­
sen töltötték, e napokban téli tartóz­
kodásra Sveiczba utaztak, ahonnan 
csak tavaszkor térnek vissza.

— Kinevezés. A m. kir. igazság­
ügyi miniszter Bodnár Béla gálszécsi 
lakost a girálti kir. járásbírósághoz 
végrehajtóvá nevezte ki.

— Hymen-hir. Az újhelyi társas- 
életnek egy volt rokonszenves tagja, 
dr. Atányi József, máramarosszigeti 
kir. ügyész, aki mint alügyész hosz- 
szabb ideig tartózkodott városunkban, 
jegyet váltott dr. Wekerle László 
máramarosvármegyei kir. tanfelügyelő 
leányával : Máriával.

— Anyakönyvvezetöi kinevezések. 
A belügyminiszter Kollonav Gyula 
jegyzőgyakornokot a minyóezi, ifjabb 
Abraham Endre segédjegyzőt a kos- 
kóci, Tóbiás Herman jegyzőgyakor- 
nokot pedig az udvai anyakönyvi ke­
rületbe anyakönyvvezető helyettesekké 
nevezte ki.

— Emlékünnepély. A sátoralja­
újhelyi izr. anyahitközség iskolaszéke 
1904, dec. december 1-én d. e. 11 
órakor az iskola emeleti termében, az 
iskola megalapítójának, néhai Kész- 
tenbaum Márton emlékezetére kegye- 
letes ünnepélyt rendez. Az emlék- 
ünnepély sorrendje lesz: 1. Himnusz. 
2. Elnöki megnyitó. 3. Zsoltár ének: 
Előadja a főkántor kísérettel. 4. Em­
lékbeszéd: Tartja dr. Goldberger Iz- 
ráel. 5. El mole rachmim: Előadja a 
fő kántor kísérettel. 6. Kadisch ima: 
Elmondja egy Kesztenbaum-növen- 
dék. 7. Hálaköszönet: Elmondja egy 
Ivesztenbaum-növendék. 8. Szózat.

“ A jégpálya világítása. Az 
uszoda melletti jégpálya világítására 
megindult a mozgalom, a jégpálya 
már a jövő hó elején villanynyal lesz 
világítva, ha a kibocsátott gyüjtőive­
ken kellő számú tag fog jelentkezni 
8—10 koronás aláírással a világítás 
költségeinek fedezéséhez. Az aláírók 
ingyen idényjegyet kapnak. Nagyon 
kívánatos volna, ha ez a szép terv 
mielőbb megvalósulna.

— Hírek a honvédség köréből. 
Ma délelőtt folyt le a helybeli hon­
védzászlóaljhoz kiképzés végett be­
vonult póttartalékosok harcszerü lö­
vése, melyen tudvalevőleg éles golyók­
kal lőnek különböző nagyságú célokra, 
a képzelt ellenségre. A póttartaléko­
sok csapata a kora reggeli órákban 
vonult ki a kijelölt helyre, a városunk­
tól északnyugati irányban fekvő he­
gyek közzé, ahová a csapatot nem­
sokára a dandárparancsnok, Balázs 
György tábornok is követte az ezred 
parancsnokával, Józsa Gábor ezredes­
sel. Jelenlétükben folyt le a harc-
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szerű lövés és dacára a kedvezőtlen 
időjárásnak, mindvégig a legpéldásabb 
rend és fegyelem uralkodott a csapat­
ban. Dél felé járt már az idő, mire a 
honvéd póttartalékosok bevonultak a 
laktanyába. A városunkban tartóz­
kodó dandár- és ezredparancsnok tisz­
teletére a tiszti étkezőben diszebéd
Tűit.

— Kalucsni-szezon. A tegnapelőtt 
esett hó elolvadt és ma már csak a 
hegytetőkön maradt nyoma a korai 
havazásnak. Rásütött a nap a puha, 
fehér takaróra és alig telt bele né­
hány óra, a háztetőkről leolvadt a hó 
és az utcán csakhamar jókora locs- 
pocs támadt. A kalucsni-szezon tehát 
beköszöntött. A ki vízben, sárban 
járni nem akar és egészségét veszé­
lyeztetni nem kívánja, az előszedi 
valamely rejtekhelyen meghúzódó ka- 
lucsniját és abban jár-kél a locs-pocs- 
ban. Az olvadás kellemetlenné teszi 
még a korzózást is. Hiába vannak 
holdvilágos, kellemes és nem hűvös 
estéink, a Kazinczy-utcai korzó nép- 
telen, sivár, alig akad valaki, a ki 
séta kedvéért járna az utcán. De már 
ez novemberben igy szokott lenni. 
A korcsolya-szezont mindig megelőzi 
az esernyő és a kalucsni világa.

— A pálinka áldozata. Medzsi- 
briczky János komlóskai lakos, aki 
a vagyonkáját teljesen elitta, vénsé- 
gére a kenyerét napszámmal, sőt kol­
dulással is kereste. A szerencsétlen 
ember az elmúlt héten, amint a Gold­
stein Sámuel tolcsvai szőlőjében dol­
gozott, a napszámosok részére kimért 
pálinkából annyit ivott, hogy az meg­
gyűlt benne s szörnyeit halt.

— Szüreti mulatság. A régi jó 
idők, hála a Mindenhatónak már kez­
denek ébredezni, amit eléggé bizo­
nyít az is, hogy a hegyaljai szőlő- 
birtokosok a szüret befejezését ősi 
szokáshoz hi ven itt-ott kedélyes mu­
latságokkal zárják le. — Egy ilyen 
szüreti bál az elmúlt vasárnapon — 
mint tudósítónk Írja — lovag Ko- 
sinszky Viktor országos szőlészeti fő­
felügyelő, bodrogzsadányi országhirü 
bortermő szőlőhegyi borházában is 
tartatott. Ugyanis Kosinszky, hogy a 
mintaszerűen betelepített 38 holdnyi 
szőlője ez idén 400 hordó asszus bort 
termett, valamint hogy a maga nemé­
ben párját ritkító és mintegy másfél­
ezer hordó elhelyezésére szolgáló uj be­
tonpincéjének építése befejezést nyert, 
vendégei s szőlőmunkásai részére olyan 
szüreti bált rendezett, amelyhez ha­
sonlót csak a régi jó világban lehe­
tett látni. A magyaros lakomában 
nemcsak a meghívott vendégek, ha­
nem a mindkét nembeli munkások 
is részesültek, hangoztatva a nemes 
szivü házi ur nagylelkűségét. Hering 
Lajos uras. szőlőkezelő és neje min­
dent elkövettek arra nézve, hogy a 
vendégek tartós kedvben és jó em­
lékkel távozhassanak el a jövő szü­
reten való viszontlátásig.

— Éhen halt. A bodrogolaszi-i 
korcsmái állásban e napokban egy 
férfi hullájára akadtak. A vizsgálat 
kiderítette, hogy a holttest egy, a 
munkás osztályhoz tartozó egyéné 
volt és hogy éhen halt meg. Kilétét 
nem lehetett megállapítani. A szeren­
csétlen halállal kimúlt embert a köz­
ség elöljárósága illő módon eltemet- 
tette.

— Országos és állatfelhajtásos 
vásárok 1905-ben. Sátoraljaújhely ren­
dezett tanácsú városban az 1905. év­
ben tartandó országos és állatfelhaj­
tásos heti-vásárok a következő hó­
napokban fognak megtartatni: 1. Ál­
latfelhajtásos heti-vásár január 3-án, 
2. Appolónia, országos-vásár február 
6—7-én, 3. Állatfelhajtásos heti-vá­
sár március 7-én, 4. Virág- országos­
vásár április 17—18-án, 5. Állatfel­
hajtásos-vásár május 2-án, 6. Állat­
felhajtásos heti-vásár junius 6-án, 7. 
Sarlós országos-vásár julius 3 —4-én, 
8. Állatfelhajtásos heti-vásár augusz­
tus 1-én, 9. Dióverő országos-vásár 
szeptember 4—5-én, 10. Állatfelhaj­
tásos heti-vásár október 3-án 11. Imre 
országos-vásár november 6—7-én, 12.

Karácsonyi országos-vásár december 
18 —19-én.

,.7" Féltékeny ségi dráma. Beteges 
a férj, fiatal, egészséges a feleség; 
elkerülhetetlenné teszi ez az állapot 
a sárga szörnyeteget, a féltékenysé­
get. Nem tudta elhinni Fejes Mihály, 
hogy hü marad hozzája a felesége, 
mert örökösen beteg volt, azután az 
asszony nagyon sokat nem volt otthon. 
Tett is szemrehányásokat a feleségé­
nek, ez azonban tagadott mindent 
A napokban is késő este volt, midőn 
Fejésné hazament. Férje ismét elő­
vette, hogy hol jár, de az asszony 
még duzzogott, hogy mindig oktalan 
gyanúsításokkal zaklatja, mire a há­
zaspár összetűzött és a beteg ember 
úgy megverte az ő feleségét, hogy 
ezután aligha együtt nem betegesked­
hetnek, ami majd a Fej és Mihály 
féltékenységét is lelohasztja.

— A tolcsvai ifjúság bálja. A
tolcsvai ifjúság 1904. december hó 
4-én a kaszinó összes termeiben jó­
tékonyáéin zártkörű táncmulatságot 
rendez. Kezdete 8 órakor. Belépti díj 
2 kor., családjegy 4 korona. Felülfi- 
zetések a jótékonycélra köszönettel 
fogadtatnak és hirlapilag nyugtáztat­
nak.

— Rablás. Hegyalja vidékét a 
gyakori rablások valóságos rettegés­
ben tartják, alig van hét, hogy itt-ott 
lopások és betörések ne fordulnának 
elő. E napokban Vámosujfaluban az 
ottani ev. ref. lelkész, valamint özv. 
Koncsolné házablakait kifeszitve, az 
előszobákból párnákat, dunyhákat, 
paplanokat és ruhanemüeket, mig 
más északán Bodrogzsadányban két 
kamarából zsírt, szalonnát és élelmi 
cikkeket raboltak el. Az ismeretlen 
zsiványokat, akik állítólag kóbor-ci­
gányok voltak, a csendőrség nyomozza.

— Katonatisztek megadóztatása.
A reformátusok most folyó zsinatján 
kimondották, hogy az egyház ezután 
a katonatisztekre is adót fog kivetni. 
A határozat indoka főleg az volt, hogy 
legyen egy kapocs, mely a tényleges 
katonai szolgálatban levő híveket az 
egyházhoz fűzi.

—, 1055 kivándorló. Fiúméból Ír­
ják: Óriási mérvben növekedik a 
kivándorlás. Tegnapelőtt délőtt mint­
egy 500 ember utazott el innét Ant­
werpenbe, akik Liverpoolból indulnak 
hajón Amerikába. De a tegnapelőtti 
napon és tegnap újból akkora számú 
kivándorló érkezett ide az ország kü­
lönböző részéből, hogy mindannyiuk- 
nak nem is jut hely a tegnap óta 
kikötőnkben horgonyzó „Slavonia“ 
hajón. Ma délelőtt 10 és egynegyed 
órakor nem kevesebb, mint 1055 ki­
vándorló érkezett ide különvonaton 
és még további csapatok érkezését 
várják. A hajóról lemaradtak innen 
Liverpoolon át fognak elszállitattni.

— Az OMGE. és a Gazdasági 
Egyesületek Szövetségének közgyűlése. 
Az Orsz. Magyar Gazdasági Egye­
sület és a Gazdasági Egyesületek 
Országos Szövetségének évi közgyű­
lése ez évi december 8. és 9-én lesz. 
Vidékről feljövő tagok részére kedvez­
ményes vasúti jegy váltására jogosító 
igazolványt kívánatra az OMGE. tit­
kári hivatala küld.

— Cipészek mulatsága. A ma­
gyarországi czipészek, csizmadia mun­
kások és munkásnők szövetségének 
sátoraljaújhelyi csoportja folyó évi 
december hó 4-én, a „Magyar Király “ 
szálloda tánctermében szavalatokkal, 
énekkel és monológok előadásával 
kapcsolatos mulatságot tart, mely dél­
után 4 órakor veszi kezdetét. A be­
lépti dij személyenkint 1 korona, 
családonként 2 korona.

— Zemplénvármegye állategész­
ségügye. A lépfene: a nagymihályi 
és varannói; a veszettség: a tokaji, a 
ragadós száj- és körömfájás : a sze­
rencsi és tokaji; a rühkór: a homon- 
nai, a sertésorbánc : bodrogközi, gál- 
szécsi, nagymihályi, sátoraljaújhelyi 
és varannói; a sertésvész: a bodrog­
közi, homonnai, nagymihályi,sátoralja­
újhelyi, szerencsi, sztropkói és varan- 
nói járásban van elterjedve.

IRODALOM. 

Baba-pólya . . .
Szép fehér kis baba-pólya, 

Patyolat ingecske,
Az én drága, édes anyám, 

Örömmel hímezte.
Kerülgette gólyamadár,

Nádfedeles házunk, 
Szüretünknek idejére,

Nagyon, nagyon vártunk . . .

Kis kendőcske, nézegettük, 
Csókolgattuk egyre,

Minden reggel felpróbáltuk 
Egy szép baba fejre.

A kis szája . .. mosolygása,
Maga tündérország,

Mintha csak a mienk volna,
Már az egész világ.

Milyen lesz a hajacskája,
Fekete vagy barna'?

Ezen perlekedtünk folyton,
Én meg a kis mama,

Hogy csókoljuk le a mézet 
Szép piros ajkáról,

Isten tudja! . . . Beszélgettünk, 
Folyton a babáról.

Egyszer csak a derült égen, 
Vészfelhők mozogtak,

Örömink egy villámlásra, 
Fájdalom elmúltak.

Halott lett a pici baba,
Nem kell már a pólya! 

Nádfedeles, kis házunkon,
Sir a szegény gólya!

Miskolezi Kovács Béla.

KÖZGAZDASÁG.

Szüreti eredmények Tállyán.
— nov. 2-2.

Csodálkozva olvastam ez év fo­
lyamán több alkalommal megjelent 
hivatalos tudósításokat, melyek To- 
k aj-Hegy alj a ez évi bortermését any- 
nyira rózsaszínű világításban tüntet­
ték fel, holott az a kedvezőtlen körül­
mények folytán annyira a minimumra 
zsugorodott össze, hogy ma, midőn 
a szüreti eredmények nyilvánvalókká 
lettek, szerencsésnek mondhatja ma­
gát az a szőlőbirtokos, aki szőlő mun­
káltatást költségén telül befektetett 
tőkéjének 5 százalékos kamatját meg­
kapta, vagy megfogja kapni.

A terméshozam e gyengeségének 
oka egyrészről a szőlőművelést eljá­
rás felületességében, másrészről az 
időjárásban keresendő. Ez a felületes­
ség kivált a metszésnél nagyon szem­
betűnő.

Az időjárás sem volt kedvező. A 
jég elverte a termés több-kevesebb 
százalékát; de az igy előállott vesz­
teség az egész határ terméshozamá­
nak 10—15 százalékát képezte. Na­
gyobb kárt tett a hosszas szárazság is.

A túlérett nedvdus szemek meg- 
repedése e hegyaljai szüretekre nézve 
nagy fontossággal bir, mivel ezen 
szőlőszemeknek a nap melegének ha­
tása alatt a vizrészektől megszaba­
dulva, össze kell töpedniök, vagyis 
asszuvá kell átalakulniok. Az idén ez 
épen a nedvbőség hiánya miatt el­
maradt. Hanem azért asszu elég szép 
mennyiségben fordult elő, de ezeknek 
fejlődése mazsolaszerü volt.

A kisebb birtokosok október hó 
21-én kezdték meg a szüretet, 18—20 
fokos mustot szűrtek. A nagyobb bir­
tokosok október 25-én kezdtek a szü­
rethez és november 3-án és 4-én vé­
gezték. A must cukortartalma 22—26 
fok közt váltakozott,

A termés mennyisége is nagyon 
különböző. A kisbirtokosok 6—12 
gönci hordó mustot szűrtek egy kát. 
holdról, a nagyobb birtokosok 4—8 
hordót, ez utóbbiaknál az átlagot 7 
hordóban lehet megállapitani.

A borkereslet lassan indul meg. 
Úgy látszik, hogy a borkereskedők 
még el vannak látva egyidőre jóféle 
olasz borokkal.

A nagy élénkség, mely más 
borvidékekről a borkereslet mezején

jelezve van, nálunk ismeretlen fogalom.
A felvidéki korcsmárosok s alvi- 

déki jómódú mesteremberek látogat­
ták ezideig borpiacunkat.

A kisbirtokosok 70—80 koroná­
jával adták a mustot gönci hordón­
ként.

Nagyobb birtokos, báró Maillotton 
kívül más nem adott el, akinek bo­
rát — még a szőlő megszedése előtt 
— Palugyai pozsonyi borkereskedő 
vette meg, egy részét 130, egy más 
részét 180 koronájával 136 literen­
ként.

Ami a Tokaj-Hegyalja idei bor­
termelését illeti, minőségileg átlag ki­
tűnő, mennyiségileg inkább gyenge, 
mint jó ; kivételt képez a mádi, tolcs­
vai, újhelyi és toronyai határ, honnan 
jó középtermést jelentenek.

Hézser Emil.

A takarmányhiány és a közvetítő 
kereskedők. Az idei rendkívüli takar­
mányhiányra való tekintettel kizáró­
lag mezőgazdáknak engedélyezett díj­
kedvezményeket a közvetítő kereske­
delem nem vehette igénybe. Minthogy 
ez az intézkedés a kereskedőkre 
nézve nagyon is sérelmes volt, — 
az Országos Magyar Kereskedelmi 
Egyesülés elnöksége saját kezdemé­
nyezéséből, szaktanácskozmányt hi­
vott egybe, amelyen a kérés min­
den irányban beható megvitatásban 
részesült és ennek alapján kérelem­
mel fordultak a keres, minisztérium 
elé. A keresked. miniszter el is ren­
delte a kibocsátott intézkedéseknek 
oly irányban való kiegészítését, 
illetőleg megváltoztatását, amely sze­
rint a közvetítő kereskedelem tevé­
kenysége a szükséges takarmány- 
mennyiség beszerzése körül nem ne- 
hezittetik meg a díjkedvezmények 
egyenlőtlen szabályozása utján.

TÖRVÉNYSZÉK.

— Esküdszéki tárgyalások. Folyó 
november hó 21-én folytatták az es­
küdtszék e hó 20-án megnyílt uj 
ülésszakának tárgyalásait, melynek 
első napjáról legutóbbi számunkban 
közöltünk tudósítást. Az esküdtszéki 
tárgyalások második napján, novem­
ber hó 21-én négy vádlott állott 
az esküdszék előtt gyikosság bűntet­
tével vádolva: Magyar István, Mihály 
és József és Tóth István. A kir. tör­
vényszéket Wieland Lajos elnök, 
Hellner Károly és Ferenczy Sándor 
bírák, a vádat Minnich Antal képvi­
selte, jegyző Köröskényi Tamás volt. 
A vádlottakat dr. Fried Lajos és dr. 
Búza Barna védték. A tanú vallo­
mások felolvasása, a vád és véd be­
szédek elmondása után, az esküdtek 
marasztaló verdiktje alapján Tóth 
István és Magyar István vádlottakat 
három évi, Magyar Mihály 2 havi 
és Magyar Józsefet 1 havi fogház- 
büntetésben marasztalták el.

Tegnap, folyó hó 23-án Ivancsó 
János volt sátoraljaújhelyi rendőr bűn­
ügye került tárgyalásra. Ivancsó Já­
nos emberölés kísérletével volt vá­
dolva. A tárgyalást azonban, mivel 
a beidézett tanuk nem jelentek meg, 
elhalasztották.

Ma, folyó hó 24-én Romár Já­
nos málczai lakos bűnügyét tárgyalta 
az esküdtszék, aki többszörös gyújto­
gatás büntette miatt áll mint vádlott 
az esküdtszék előtt. A vádlottat dr. 
Szirmay István ügyvéd védi, mig a 
vádhatóságot Sárospataky József kir- 
alügyész képviseli. A törvényszék 
elnöke Wieland Lajos, bírák: Hellner 
Károly és Ferenczy Sándor. Jegyző : 
Farkas Andor. Ítéletet lapunk zártáig 
az esküdtszék nem hirdetett ki.

Kiadótulajdonos: Éhlert Gyula.
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Fürdő bérbeadási hirdetmény.
Az Abauj-Torna vármegyében fekvő Ránkfüred kincstári 

gyógyfürdő összes tartozékaival együtt 1905. évtől kezdve 
b, esetleg 10 évre haszonbérbe adó.

A részletes zárt Írásbeli ajánlatok 500 kor. bánatpénzzel 
felszerelve, mely bánatpénz odaítélés esetében az évi bérösz- 
szeg tiz százalékára lesz kiegészítendő, f. évi december hó 
27 ik napjának déli 12 órájáig a m. kir. földmivelésügyi 
ministerium segédhivatali főigazgatójánál nyújtandók be.

Részletes felvilágosítás a hivatalos órák alatt a m. kir. 
gazdasági főigazgatónál (Budapest, földmivelésügyi minis­
terium, III. emelet, 121. ajtó) szerezhető be.

Fentartom magamnak a jogot, hogy a beérkező aján­
latok közül szabadon válaszszak.

M. kir. földmivelésügyi minister.
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Irodája foglalkozik: birtok felmérésekkel, térképe­
zésekkel, tagosításokkal, parczellázásokkal és a
mérnöki munka körébe tartozó mindennemű tervezésekkel.

Elvállalja: utak, vasutak, hidak és épületek 
tervezéseit és építését.

(Iroda: Kazinczy-uicza 507. (Haas-féle épület.)
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Eladó házlelek.
A Weinberger Dávid féle , Korona 
utcai" háztelek eladó. Bővebb 
felvilágosítást nyújt Dr. Rosenthal 
Sándor ügyvéd Sátoraljaújhely.

goreladás.
Tiz hordó 1903-as lehúzott Tokaj- 
Hegyaljai asszus szamorodni bort 
egyenként vagy összesen eladok, 
Gönczi hordónként 100 koronáért. 
Mise bornak melegen ajánlom.

Kruczik Imre
Sátoraljaújhely, Teleki-utcza.

Tk. 4201;1904. szám

Árverési hirdetményi kivonat.
A királyhelmeczi kir. járásbíróság mint 

telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy a m. 
kir. államkincstár végrehajtatónak Kesztenbaum 
Lajos kis-czigándi lakos végrehajtást szenvedett 
elleni 902 korona 57 filer tőkekövetelés és 
jár. iránti ügyében a kis czieándi 421. sz. tjkvben 
261, 9öö, 1266, (1535 —1534) és 2074. hrsz. 
alatt foglalt Kesztenbaum Lajos nevén álló in­
gatlanokra 024 koronában ezennel megállapí­
tott kikiáltási árban az árverést elrendelte s hogy a 
fentebb jelölt ingatlan az 1904 évi deczem- 
ber hó 12-ik napjának d. e. lo órája­
kor Kis-Czigándon megtartandó nyilvános árve­
résen el fog árvereztetni.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan 
kikiáltási árának 10°|0-át készpénzben, vagy 
másfélannyi értékű óvadékképes értékpapírokban 
a kiküldött kezéhez letenni, vagy az 1881. La. 
t.-c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíró­
ságnál történt elhelyezéséről kiállított szabály­
szerű elismervényt a kiküldöttnek átadni.

Királyhelmeczen, a kir. járásbíróság mint 
tkvi hatósága, 1904. szeptember hó 29-én.

Bodnár, kir. jbiró.

Világhírű!
3 pn/nRn“festészeti mü-
ct ^ilsuíVUilU intézet a kivá­
lóan sikerült életnagysága arczképei-j 
ről, melyeket elismert művészek által 
készíttet. Számos (kir. közjegyző által j 
hitelesített) elismerőlevél a világ min­
den tájáról. — : ....~

Elsőrangú képek árai:

olaj-, aqnarell- és pastellfestésben 
fénykép után 48—63 cm. nagyság­
ban ára................... 20 korona.

Legfinomabb kivitelű Biom-, Platin- 
és krétarajz ára . . 5 korona.

Részletes árjegyzék ingyen.

Egy életnagyságai képet készítünk min­
denkinek teljesen ingyen, ha ré­
szünkre 3 rendelést szerez és azokat 
egyenkint vagy egyszerre beküldi.

„REKORD11 festészeti miiiutézeí
Budapest, VII., Rottenbiller-utca 46. J

to.__ .*» ff. ía-----£3 fes. —ti? át ía.■<? to. a?

ét egymásba uyiló külön 
bejáratú szoba, egyik 
utczai bútorozva vagy 

anélkül deczember hó 1-től kiadó. 
Kazinczy-utcza, Bessenyei ház.

Ugyanott egy jégverem is kiadó.
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j 5 világos és tágas pinczeszoba. 
Czim a kiadóhivatalban.

iröetések
jutányos áron felvétetnek a

kiadóhivatalban.
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továbbá: élet- és járadék-biztositások felvételére
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S.-A.-UJHELY, a „Zemplén66 kiadóhivatalában.
A biztosítandó épületek és ingóságok felvételére kívánatra saját megbízottun­

kat küldjük ki - - - - -

Sátoralja-Ujhely nyomatott a „Zemplén" könyvnyomtató intézetében.


